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-Empfindlichkeit  log = log
)05 logUz= log U, + 0.38]
=(logUs+log )/2log =log +0.39
Adaptation: Ay =503

N
Schwelle
ts=0.0

logarithm.  -Empfindlichkeit log =log
= Uz 2> logU,= logU, + 0.06
=(logUs +log )/2log =log +0.72
Adaptation: Ay =525

T Schwelle
1l ta=0.

600 7002 /nm

-Empfindlichkeit  log =log

)05 logUa= logUo + 0.79
=(logUs+1log )/2log =log -0.02
, Ua Adaptation: Ay =475

/
T / \Schwee
1l t=0.0

600 700\ /nm
WG450-5, Anderung von PDT beim Farbensehen
logarithm.  -Empfindlichkeit log = log
= (Ux:1r)2> logUz= logUg + 1.16}
log =(logUz+log )/2log =log -0.39
log[ ,Us Adaptation: Ay =450

\

//
\chwee
t=0.0

( 600

WG450-7, Anderung von PDT beim Farbensehen

. BAM-Prifvorlage Nr. WG45; Farbensehen

logarithm.  -Sattigung log

= (Ux:1r)22 logUz= log
log =(logUz+log )/2log =log
0.16 log Po/Us /U3 Adaptation

=log

Up + 0.38
+0.39

: Ay =503

1+

Schwelle
t-=0.0

logarithm.  -Sattigung log
=(Ug 1 )0®
=(logUs +log )/2log =log

0.16 log PJ/Us /U3l Adaptation

logU, = log U, + 0.06

+0.72
© Ay =525

1+

Schwelle
t.=0.0

-Sattigung log
a )0’5

=(logUs +log )/2log =log

/Ua] Adaptation

logUa=logUg + 0.79

-0.02
t Ay =475

Schwelle

-Sattigung log
0,5

=log

logUs=logU, + 1.16

a
=(logUs +log )/2log =log
0.16 log Pa/Us /U3 Adaptation

-0.39
: Au =450

1+

Schwelle
t:=0.0

WG450-8, Anderung von PDT beim Farbensehen

logarithm.  -Empfindlichkeit  log
= (U3:r)%> logUs=logU, + 0.38
=(logUs +log )/2log =log +0.39

, Ua Adaptation: Ay =503

o /0
Schwelle
t,=0.007

. / \

21 \

( 600 700A/nm

=log

logarithm.  -Empfindlichkeit log =log
=(Uy )05 logUa= log U, + 0.06,
=(logUs +log )/2log =log +0.72

Adaptation: Ay =525
T Schwelle
1l t==0.007
-Empfindlichkeit  log =log
05

600 700A/nm
=(Ua ) logUs=logU, + 0.79
=(logUs +log )/2log =log -0.02

, Ug Adaptation: Ay =475

‘7/7 \

600
WG451-5, Anderung von PDT beim Farbensehen
logarithm.  -Empfindlichkeit log = log
= (U3:ar)%> logUs=logU, + 1.16
log =(logUz+log )/2log =log -0.39
log[ ,Us Adaptation: Ay =450
/ AN

logarithm.

Schwelle
ts=0.007

760)\/nm

/

Schwelle
t=0.007

600 7002 /nm

WG451-7, Anderung von PDT beim Farbensehen

logarithm.  -Sattigung
= (Ugr 1) logUa= log
=(logUs +log )/2log =log
0.16 log Ja/Us, /U3l Adaptation

U, + 0.38
+0.39
: Au =503

1+

Schwelle
ts=0.007

logarithm.  -Sattigung log
=(Ug 1 )0®
=(logUs +log )/2log =log

0.16 log Ja/Us, /U3l Adaptation

logU,=logU, + 0.06

+0.72
© Ay =525

1+

Schwelle
t,=0.007

-Sattigung log
a )0'5

=(logUs +log )/2log =log

IUa] Adaptation

logUa=logUg + 0.79

-0.02
: Au =475

Schwelle
ts=0.007

-Sattigung log
8 )0’5
=(logUs +log )/2log =log
0.16 log Ja/Us, /U3 Adaptation

= log

logUz=logU, + 1.16

-0.39
: Ay =450

1t

Schwelle
ts=0.007

inpertly0* setcmykcol or

Logarithmische Zapfen-Empfindlichkeiten und Quotienten output:no change compared to input
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